



世预赛亚洲区12强赛将于9月1日打响,客场包机、奖金升级、国脚保险和球衣变色 国足12强赛,足协连放大招

2018年俄罗斯世界杯预选赛亚洲区12强赛即将于9月1日打响,中国男足首场比赛将在客场挑战韩国,随后9月6日在沈阳主场迎战伊朗。为了更好地备战这两场比赛,国足从22日开始在沈阳集结训练。

12强赛开赛在即,中国足协也是频出大招——客场全部包机、国脚“黄金腿”保险、1.5亿元赢球奖金和球衣改变颜色,足协放出四个大招助力国足征战12强赛。

现代快报/ZAKER南京记者 王卫



国足在沈阳备战12强赛

大招1 客场包机:斥资百万征战五个客场

最近几年,中超球队征战亚冠比赛纷纷采用包机的形式赶赴客场,比如江苏苏宁本赛季第一场征战越南平阳的亚冠比赛,苏宁董事长张近东甚至用自己的私人飞机接送球员。

12强赛开赛在即,深知球员舟车劳顿的中国足协最先出台的

政策是,五个客场比赛全部包机出征,预计整个包机计划将花费百万元。对此,足协坦言希望能借此提升国足备战效率,减少国脚们因旅途劳顿产生的身体疲惫与意外伤害,而这样的安排也是对俱乐部全力支持国家队的尊重与利益回馈。

大招2 奖金升级:总奖金最少有1.5亿元

同时,据《新文化报》报道,中国足协还大幅提高了赢球奖金。上届世界杯预选赛,国足赢球奖金只有50万元,而本次中国足协制定的奖金方案,是自职业化23年来前所未有的。

具体方案是:晋级俄罗斯世界杯32强的出线奖金为6000万元;单场赢球奖金为300万元;一

旦出线,中国队的赞助商按照合同奖励国足3000万元至5000万元;打完世界杯三场小组赛,国际足联至少给900万美金的奖励。

粗略一算,国家队晋级俄罗斯世界杯的总奖金最少也要有1.5亿元,能否切到这个巨大的蛋糕,就看国足的表现了。

大招3 国脚保险:黄金腿最高保额达千万

之后,中国足协宣布某知名保险公司成为中国队金融领域的首家官方赞助商。该保险公司将为中国各级国家队提供14.2亿保额的“黄金腿”保险,该产品系国内率先推出的足球专业运动失能保险。这是中国职业运动员最高

保额的团体保险保障。

保额升级方面,该公司为男足国家队、男足U23/22队、女足国家队提供高保额保障,各球队升级额度依据各球队球员的市场价值,据了解,最高个人保额达1000万。

大招4

球衣变色: 主客场用红、黄色战袍

另外,时隔15年重新回到12强的中国男足,在球衣颜色上也会发生重大改变。据了解,如果不出意外,中国男足国家队未来的球衣颜色将以主场的红色和客场的黄色为主,从此告别白色战袍。9月1日,中国队客场与韩国队的比赛将身穿黄色球衣出战。

中国男足国家队的球衣颜色一直以白色、红色为主,白色更是在很长一段时间内成为中国队的主场球衣颜色。不过,国家队在去年更改球衣赞助商之后,也对新队服进行了全新的设计,最终决定新版国家队球衣的颜色将以红色、黄色这两种色调为主,这也是与国旗的颜色相吻合。目前,新版球衣还对外保密。不过据知情人士透露,与中国女排参加奥运会决赛时的黄色球衣风格比较相似,以黄色为主色调,辅助以红色。

为了帮助中国队的首场比赛营造更好的球迷氛围,为韩国客场助威的龙之队球迷团也已经准备了以黄色为主的助威服,并在上面写上了“为中国而战”的字样。

就2008年北京奥运会样本复检查出3名选手阳性 中国举重协会发表声明

昨日,中国举重协会就北京奥运会三位女子举重运动员曹磊、陈燮霞和刘春红兴奋剂复检结果呈阳性发表声明,全文如下:

我协会从国际举重联合会获悉,在国际奥委会对2008年北京奥运会样本复检中查出3名中国女子举重运动员曹磊、陈燮霞、刘春红兴奋剂阳性。

我们对此消息感到十分震惊。中国举重协会始终按照《世界反兴奋剂条例》和国际举重联合会的有关反兴奋剂规定,严格执行“严令禁止、严格检

查、严肃处理”的反兴奋剂工作方针,对兴奋剂“零容忍”。中国举重协会组织开展形式多样的反兴奋剂宣传教育,建立了严格的反兴奋剂责任制度,配合中国反兴奋剂中心开展大量的、严格的兴奋剂检查,严厉打击兴奋剂违规行为。我协会对此次复检阳性结果高度重视,我们将按照国际举重联合会和国际奥委会相关规定要求,积极配合调查。如经查证确实存在违规行为,我协会将对相关责任人决不姑息,依法从严从重给予处罚。 据新华社

亚冠联赛鲁能客场1:3不敌首尔



输球后鲁能众将神情失落

快报讯(记者 王卫)昨晚,2016赛季亚冠联赛四分之一决赛首回合较量继续进行,中超球队山东鲁能客场1:3不敌首尔FC。第19分钟,德扬头球破门为首尔取得领先。随后,朴主永、蒙蒂略纷纷进球。下半场德扬送出妙传,阿德里亚诺单刀破门。比分最终定格在1:3。

对于从足协杯中出局、中超联赛中暂时脱离保级区的山东鲁能来说,亚冠联赛是他们本赛季的重点。不过,山东鲁能最近七年对阵韩国球队未尝胜绩。本赛季小组赛阶段,山东鲁能与首尔FC队分在一组,首回合时山东鲁能主场1:4负于对手,次回合客场0:0逼平对手。如今在淘汰赛相遇,两支球队均已更换主帅,山东鲁能主帅从曼诺变为马加特,首尔FC队主帅从崔龙洙换为黄善洪。开场之后,山东鲁能一度

反客为主,连续在首尔FC队门前形成威胁。顶住山东鲁能的猛攻后,首尔FC队开始发威并连进两球。随后两队各有进球,但是鲁能败局已定。

比赛结束之后,鲁能队主教练马加特首先表示:“这场胜利是首尔应得的,他们开场就踢得好,拼抢也积极。上半时45分钟时候我们球队空当太大,防守也不够紧凑,控球率也低,首尔压制了我们的进攻。由于我们在中路有空当产生,首尔利用了我们的空当。但是我们还是有机会,蒙蒂略也打进了一球。”

随后他还说:“下半场我们的防守还是不错的,我们不得不接受这样一个3:1的比分。3:1的比分对于首尔来说是一个好结果,我们只能回到主场争取在结果或是比分上有所改变。”双方次回合的比赛将于9月14日进行。

链接 江苏四员大将全部抵达沈阳

在本次国家队大名单中,江苏苏宁一共有吴曦、顾超、任航和张晓彬四名球员位列其中。本周一,在中超结束第23轮比赛之后,国足正式在沈阳集结,备战12强赛开打前的最后集训,当天有17名球员从各地直飞沈阳,包括苏宁的顾超和张晓彬,他们与上周六已经抵达的任航会合。

因为吴曦在与北京国安的比赛中眼部受伤,比其他人晚到一天,昨天一早,经过一天的短暂恢复调整后,吴曦从南京直飞沈阳。不过他的伤势目前还没有完全痊愈,左眼还有很明显的“黑眼圈”,但对于12强赛这种轻伤不下火线的关键战役而言,吴曦只是淡然地表示“过一段时间消肿即可”。



吴曦轻伤不下火线

南京校园篮球迎来美国NCAA教练

快报讯(记者 王卫)近日,一堂别开生面的篮球训练公开课在南京九中体育馆上演,美国NCAA一级联赛球员、拥有7年职业篮球执教经验的教练Trevor Bing专程来到2016年南京市校园篮球联盟暑期训练

营,为来自全市13所小学的26名学员带来了一场纯正的美式篮球特训风暴。

南京市校园篮球联盟今年首次举办暑期训练营,由南京市第九中学和北京熠帆五方共建的腾龙五方篮球俱乐部承办。